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Vanda Efnerová

Slovenský úředník oznámil zdražení plynu. A Fico začal
řádit, padla slova o dementech

parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Slovensky-urednik-oznamil-zdrazeni-plynu-A-Fico-zacal-radit-padla-slova-o-
dementech-746942
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Slovenský premiér Robert Fico se rozčílil kvůli předsedovi Úřadu
pro regulaci síťových odvětví. Důvod? Oznámené zvýšení ceny
plynu. „Sociální teroristi budou z Úřadu pro regulaci síťových
odvětví odvoláni a my najdeme řešení, aby cena plynu nešla v
roce 2024 nahoru. Slíbili jsme to a musíme to dodržet,“ sdělil Fico.

Sdílej

Foto: Screen FB Roberta Fica 
Popisek: Robert Fico

„Na jednání vlády jsem dnes pozval i předsedu Úřadu pro regulaci
síťových odvětví, aby nám vysvětlil, proč v pondělí rozhodli o zvýšení
ceny plynu pro domácnosti o 125 % bez toho, aby nám aspoň ‚brnkl’,
že: Haló, vládo, vy sociálně demokratičtí a národní dementi, tu máte
dáreček od předcházející vlády, zdechněte. Takovouto primitivnost
jsem nečekal,“ řekl Fico.
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„A to i když jsou v čele tohoto prý nezávislého úřadu lidé od Sulíka,
který ze svého bandu v Dubaji propil, prokouřil statisíce eur ze státního
rozpočtu. Všeobecně jsem, doufám, považován za gentlemana, ale
dnes na jednání vlády jsem odhodil bílé rukavičky a řekl jsem
nezávislému pánovi, předsedovi Úřadu pro regulaci síťových odvětví,
něco od srdce. V podstatě jeho a jeho kolegy považuji za sociální
teroristy a nemám žádné pochybnosti o tom, že takovéto zvýšení ceny
plynu pro domácnosti, které nemá v historii obdoby, udělali jen proto,
aby nám zkomplikovali život. Dobře věděli, že máme totálně
zdevastované finance díky Matovičovi, Hegerovi a Ódorovi. Ale proč to
nové vládě nezkomplikovat. Už jsem stokrát říkal, že si nemíním
stěžovat, neboť vítězství ve volbách jsme si přáli a chtěli jsme i převzít
zodpovědnost za řízení státu,“ připomenul.

„Proto to zkrátím. Sociální teroristi budou z Úřadu pro regulaci sítích
odvětví odvoláni a my najdeme řešení, aby cena plynu nešla v roce
2024 nahoru. Slíbili jsme to a musíme to dodržet,“ zakončil Fico.

Watch Video At: https://youtu.be/b1aOysEBTHo

Ke zdražení zřejmě dojde i u nás.

https://youtu.be/b1aOysEBTHo


3/5

Český energetický úřad dnes ohlásil, že regulovaná část ceny elektřiny
v příštím roce meziročně vzroste o 65,7 procenta, u plynu o 38,8
procenta.

Podle ERÚ se koncové ceny oproti letošku moc nezmění. 

Líbil se Vám tento článek?

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv
výši bankovním převodem na účet:

131-981500247/0100
QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.

 Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete.
Zaregistrujte se ZDE.

 Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte
se ZDE.
reklama
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Faktická chyba ve zpravodajství? Pomozte nám ji opravit.

Přezkoumat

Ing. Marian Jurečka byl položen dotaz

Důchody

Na kolik procent spadne během vaší vlády průměr důchodu k
průměrné hrubé mzdě?

Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů: 18

Další články z rubriky

19:10 Slovenský úředník oznámil zdražení plynu. A Fico začal řádit, padla
slova o dementech

https://www.parlamentnilisty.cz/profily/Ing-Marian-Jurecka-3398
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Slovenský premiér Robert Fico se rozčílil kvůli předsedovi Úřadu pro
regulaci síťových odvětví. Důvo…

20:08 Fiala uzavřel dohodu s lékaři. Je to nesmysl, proti zákonu,
objasnil mu Kalousek
15:55 „Podvedli mě.“ Šabatová o kuřimské aféře. „Gaza si potřebuje
odpočinout“
12:34 „Ale vždyť jste to slibovali taky.“ Pekarová přistižena. Nepříjemně
4:44 Tolik že se jich bude brát? „Obyčejný“ truhlář přišel na to, že počty
nesedí. A začal konat
16:50 Mrznou bez jídla a vody. Ukrajina nařídila evakuaci. To není
bojiště, jenom Poláci už mají dost
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